

COMUNE DI PIEVE TORINA Provincia di Macerata

COPIA

Registro Generale n. 598

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AREA AMMINISTRATIVA

N. 103 DEL 24-12-2019

Ufficio: SEGRETERIA

Oggetto: RIMBORSO SPESE AL SINDACO PER VIAGGI EFFETTUATI PER ESIGENZE DI SERVIZIO DAL 1 AL 23 DICEMBRE 2019

L'anno duemiladiciannove addì ventiquattro del mese di dicembre, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

Il Responsabile del servizio Allegrini Giulio

Premesso che il Sindaco Alessandro Gentilucci, nell'interesse del Comune ha effettuato dei viaggi dal 1 al 23 dicembre 2019 per esigenze di servizio, per cui è necessario provvedere alla liquidazione e pagamento delle spese sostenute;

Visto il prospetto presentato dall' interessato, al fine di ottenere la liquidazione di cui trattasi, prospetto nel quale sono allegate le spese da rimborsare;

Richiamata la deliberazione di Consiglio comunale n. 8 del 30.04.2015, esecutiva ai sensi di legge, avente ad oggetto "Approvazione regolamento per le spese di viaggio e soggiorno degli amministratori";

Attesa pertanto l'opportunità di liquidare il rimborso delle spese sostenute alla persona sopra indicata;

Visto l'art. 33 del D.P.R. 25 giugno 1983, n. 347;

Vista la legge 26 luglio 1978, n. 417 ed il D.P.R. 16 gennaio 1978, n. 513;

Visto il D. Lgs. 18.8.2000, n. 267;

DETERMINA

1) Liquidare il rimborso spo	se come	e risultante	dal	prospetto	presentato	dall'	interessato	che
contestualmente si approva:								

Alessandro Gentilucci..... € 368,10

2) Imputare la spesa complessiva di € 368,10 al capitolo 23 del Bilancio di Previsione 2019.

Letto e sottoscritto a norma di legge.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Allegrini Giulio

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to MANCINELLI LUANA

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Della suestesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio on line per 15 giorni consecutivi dal 24-12-2019 al 08-01-2020 Lì 24-12-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Allegrini Giulio

Copia conforme all'originale. Lì

> IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Allegrini Giulio